



Tájékoztató NEMZ-N-22-0158. számú pályázati projekt támogatásáról

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat az általa fenntartott Wunderland Kindergarten működési feltételeinek javítása érdekében **10 000 000 Ft** támogatást kapott, melynek segítségével a problémás udvarrészek talajának gumi örleménnyel való ellátására, az udvar por- és balesetmentesítésére, modernizálására nyílt lehetőségünk.

A fenntartó önkormányzat és az óvoda vezetése is kiemelt hangsúlyt fektet különböző pályázatok benyújtásával az óvoda tárgyi feltételeinek javítására, az egészséges környezet kialakítására, biztosítására.

A környezeti nevelés és az egészséges környezet elengedhetetlen része a folyamatosan ápolott, gondozott udvar. Több kisebb udvarrészen szinte teljesen hiányzott a fű. Az udvarrészeket 2-2 gyermekcsoport, 40-46 gyermek naponta, intenzíven használja. Tavasztól ősziig, az udvari játékidő alatt, a locsolás ellenére is nagyon porossá válik a talaj és a levegő, eső után pedig nagyon sáros. A fű többszöri füvesítés ellenére, a magas fák miatt nem marad meg, ugyanakkor a fákra szükség van, mert nyáron árnyékot, jó levegőt adnak. A célunk volt, az udvarrészek por mentesítése, egy könnyen tisztán és rendben tartható, esztétikus, biztonságos játszófelület kialakítása.

A támogatás segítségével a problémás udvarrészek talajának gumi örleménnyel való ellátására, az udvar por- és balesetmentesítésére, nyílt lehetőségünk.

A beruházás teljes költsége **14 000 000 Ft** volt, a játszóudvar rehabilitációjára a Miniszterelnökségtől **10 000 000 Ft-os** támogatást kaptunk. A fennmaradó összeget az óvoda alapítványa a „**Gyermek Ember Alapítvány**” biztosította.

Szeretném tisztelettel és hálás szívvel megköszönni az alapítvány támogatóinak a nagylelkű segítséget az **Advaltech Kft-nek, a BHG ASZ Kft-nek, a Tarr Kft-nek és az SZ+C Kft-nek.** Köszönjük, hogy nagylelkű adományaikkal hozzájárultak intézményünk játszóudvarainak felújításához, mellyel nagy örömet szereztek az ide járó gyermekeknek.

Szekszárd, 2022. 10. 13.

Häfner Adél
óvodavezető